[bookmark: _GoBack]VisionAire 5 sadece 30 kilo ağırlığında ve dört tekerlekli tekerlek ve tutamak ile donatılmıştır, böylece evinizdeki odadan odaya kolayca taşınabilir. Sadece 40 dBA ses seviyesi ile neredeyse sessiz çalışma sunar, bu nedenle gürültüye duyarlı insanlar için mükemmeldir; ve günde 24 saat, dakikada 5 litre (LPM) sürekli akış oksijen sağlar. Pek çok oksijen terapisi kullanıcısı, evden uzakta, RV'de veya göl evinde veya hatta aynı evin farklı bir katında kullanım için ikinci bir VisionAire ünitesine sahip olmayı uygun bulmaktadır.
· SÜREKLİ AYARLAR1 - 5 LPM
 
· % 90OKSİJEN KONSANTRASYONU(+% 5.5 /% -3)
 
· SES SEVİYELERİ40 dBa (Tipik)
 
· ÇALIŞMA YÜKSEKLİĞİ10.000FEET'EKadar
 
· TÜP VE KANÜL UZUNLUĞU50 Feet'e (Maksimum)
 
· DışFİLTRELER: Yok Gerekli
Dahili: Yoğunlaştırıcının ömrünü uzatmak için tasarlanmış toz filtresi
 
· ALARMLARElektrik Kesintisi, Yüksek ve Düşük Basınç, Yüksek Sıcaklık, Akış Yok, Düşük Konsantrasyon (Oksijen Monitörü ile)
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VisionAire 5 sadece 30 kilo ağırlığında ve dört tekerlekli tekerlek ve tutamak ile  donatılmıştır, böylece evinizdeki odadan odaya kolayca taşınabilir.   Sadece 40 dBA  ses seviyesi ile neredeyse sessiz çalışma sunar, bu nedenle gürültüye duyarlı  insanlar için   mükemmeldir;   ve günde 24 saat, dakikada 5 litre (LPM) sürekli akış  oksijen sağlar.   Pek çok oksijen terapisi kullanıcısı, evden uzakta, RV'de veya göl  evinde veya hatta aynı evin farklı bir katında kullanım için ikinci bir VisionAire  ünitesine sahip olmayı   uygun bulmaktadır.   o   SÜREKLİ AYARLAR 1  -   5 LPM       o   % 90 OKSİJEN KONSANTRASYO NU (+% 5.5 /%  - 3)       o   SES SEVİYELERİ 40 dBa (Tipik)       o   ÇALIŞMA YÜKSEKLİĞİ 10.000 FEET'E Kadar       o   TÜP VE KANÜL UZUNLUĞ U 50 Feet'e (Maksimum)       o   Dış FİLTRELER : Yok Gerekli   Dahili: Yoğunlaştırıcının ömrünü uzatmak için tasarlanmış toz filtresi          ALARMLAR Elektrik Kesintisi, Yüksek ve Düşük Basınç, Yüksek Sıcaklık, Akış Yok, Düşük  Konsantrasyon (Oksijen Monitörü ile)    

